



岁月不居,时节如流!2019年又到年尾了。这一年,有太多的记忆;这一年,有太多的感动;这一年,有太多的难忘。从今天起,现代快报、ZAKER无锡、微信公众号“无锡亲爱的”“无锡头条”、微博“快报无锡”,以全媒体矩阵开设报道专题:这一年,新的故事这样发生……全方位讲述你的故事、大家的故事;讲述普通人的故事、身边的故事!

“棉鞋阿婆”今年认的弟弟、爱心车队队长包龙标夸姐姐:她是个感恩的人,帮助别人特别大方

女儿意外车祸,作为母亲的她不能倒下,这是母爱;16年如一日,除了睡觉就是做鞋,这是坚持;不要捐款,就想靠做鞋、卖鞋养活女儿,这是自强……

去年12月,现代快报报道了江阴“棉鞋阿婆”赵六宝的故事,她做鞋16年,养活残疾女儿。

赵阿婆的故事感动了无数读者和网友,很多人求购棉鞋,想帮助她们母女。

一年过去了,“棉鞋阿婆”生活有哪些变化?12月16日,现代快报记者再次来到江阴市月城镇水芝苑小区赵阿婆的家。

陈敏/文 视频截图



我代表我女儿要谢谢他们

阿婆在接受现代快报记者采访(扫码看视频)

阿婆第一句话就感谢好心人

下午1点,记者走进小区,在35栋楼下,恰好碰上了赵阿婆的老伴周进良,他推着电动车,刚卖鞋回来,冲记者笑着打了个招呼。

赵阿婆家住6楼,一进门,就看到满满堆放的布料和棉料。听到声音,赵阿婆快步走了出来:“你们来啦,去年谢谢你们帮我们报道,也感谢那么多好心人,南京、上海、北京好多地方的好心人,都通过网上来买鞋,我代表我女儿感谢你们!”

赵阿婆穿着去年的绿色棉袄,家里也还是老样子,除了一张八仙桌、一张床、一台电视机、几个旧木箱子和两台电动缝纫机,能看到的几乎全是棉鞋和做鞋的料子。

“去年买鞋的多,我今年手脚加快多做了些,想多赚点钱给女儿存着。”赵阿婆笑着说。“去年鞋子卖得好,多赚了一两万,很感谢好心人。生活还是老样子,忙着做鞋、卖鞋,女儿也是老样子,现在在午睡。老伴儿要出去卖鞋,今年冬天暖,卖得不是很好,今天5点就出门了,就卖了两三双鞋,50块钱。”赵阿婆表示,人只要努力,生活总会好起来的。

爱心车队队长认阿婆做姐姐

“对了,今年还多了一个弟弟,就是红豆爱心车队包龙标队长,要特别感谢他,他真是个好心人。”赵阿婆向记者特别提起了一个人,“去年报道了之后,包队长没几天就找上了门,一下子订了1000多双棉鞋,还给我们送来了双面呢大衣。”

之后,赵阿婆就跟包队长互认了“姐弟”。“这一年里,包队长来了有三四次,粗粗算一下,今年从我这里拿了有四千多双棉鞋了,帮我们在无锡卖,还帮我们去学校卖,他人热心,帮了我们很多。”

现代快报记者跟包队长也是微信好友,记者发现,这几天包龙标的朋友圈里正在忙着卖“爱心棉鞋”。得知记者去看“棉鞋阿婆”,包龙标说,“是的,我现在是她弟弟,弟弟帮姐姐,应该的。我们爱心车队也会给山里孩子送棉鞋,姐姐的爱心棉鞋质量好,还蛮受欢迎的。”

正是有了包龙标和很多好心人的帮助,赵阿婆做起鞋来更有劲儿。

“我现在从早5点做到晚上10点,再加上老伴儿和女儿帮帮忙,一天能做二三十双,只要能卖出去,我就能多赚点钱,这些钱可以让女儿生活有个保障。”阿婆说。

专门买酒到宜兴感谢好心人

“我今年还出了一趟远门,去宜兴送了两坛烧酒给一个姓卢的老板。”赵阿婆还想到了一件事,“我们很少出门,今年有了弟弟,他开着车带我们去了一趟宜兴,我买了两坛烧酒给之前资助过我们的卢老板。”

卢老板在宜兴开公司,之前赵阿婆女儿出车祸后,卢老板就默默资助,这么多年了,“我一直想着,什么时候有机会一定要当面去感谢下这位好心人。我也是问了身边邻居,他们都夸这个烧酒好,我想着就买了两坛给人家送去,表达我们的感谢。”

“棉鞋姐姐是个感恩的人。”包龙标告诉记者,“去年得知集中采购的棉鞋是送给山区的孩子,姐姐还特意做了批童鞋,大约两蛇皮袋,不收钱,也表达下她的心意。我当时也很感动,阿婆赚钱不容易,但说到帮助别人,她还是义不容辞,特别大方。”

“真的感谢好心人对我的帮助,如果可以,我也希望可以帮到别人。”面对家里堆成山的棉鞋,赵阿婆坦言,“先做好自己手头的事情,做好棉鞋就是我能做的。今年棉鞋的原材料其实也上涨了一些,但我的棉鞋不涨价,别人买鞋就是帮我们了,我们已经很感激了。”

环卫阿姨凭照片寻到钱包主人

“你的钱包是不是丢了?环卫程阿姨给你找回来了!”近日,家住无锡惠山区的市民刁先生接到了一通电话,还在睡梦中的他听到电话那头的消息后满脸惊讶,他竟然自己都没发现钱包丢了。

捡到钱包的环卫阿姨叫程玉荣,平时负责无锡市惠山区水月新村村口的保洁工作。“我那天早上6点在村口做保洁,发现了这只钱包。捡起来后,我打开看了一下,里面有很多卡和一叠厚厚的钱。”程阿姨回忆,由于自己不识字,看不懂卡上的内容,担心钱包内东西丢失,她小心翼翼地口袋里掏出一只塑料袋,把钱包装进袋子中,又掀起工作服,把袋子放进了自己棉袄口袋里。

将钱包妥善安置后,程阿姨将

事情一五一十告诉了班组长赵井渊,希望大家一起想办法找到失主。突然,程阿姨想起皮夹里可能有失主的身份证,于是她找到钱包中失主的身份证,看着照片,程阿姨觉得分外面熟,却又一时间想不起是谁。后来,她想起平时扫地时似乎见过这人,像是水月新村村口烟酒店的老板,后来又经过邻居确认,程阿姨才放心前往烟酒店归还钱包。由于时间尚早,程阿姨到达烟酒店时,店门还没开。最终在烟酒店隔壁的卤菜店老板的帮助下,程阿姨终于联系上了失主。

失主刁先生拿到钱包后,立即掏出500元现金答谢,但程阿姨说什么也不肯要。近日,刁先生给程阿姨送来了一面“拾金不昧,品德高尚”锦旗,以表感谢。高艺

中央厨房集中采购,预订“年夜饭”啦

进入12月,年味越来越浓了,很多市民已开始在为年夜饭去哪里吃“犯愁”。市民范先生表示,这次春节来得早,他最近一个月跑了市里好几家酒店,都没位置了,餐标也比去年高不少。

要说吃年夜饭,还是得与家人聚在一起才有意义。为了帮助广大市民解决“酒店预订难”“酒店餐标

贵”“买菜买肉贵”“买菜洗菜切菜配菜麻烦”等问题,再回楼餐饮管理有限公司联合多家媒体,发起“年夜饭惠民直通车”活动。现在大家只需拨打400-877-0826先预订,配好的年夜饭套餐年前就直接配送到家了。自己只需解冻,简单加热翻炒就可以上桌了,在家轻松搞定全家人的年夜饭。朱鲸润

无锡福彩招募合伙人 兼营零成本

无锡福彩招募合伙人啦!不管你是便利店、餐饮店、零售店等个体经营者,还是火车站、汽车站、机场、加油站等人流量密集的商家,只要符合设站条件,均可申请合伙。合伙的销售形式有三种:彩票兼营店、彩票专营店、刮刮乐加盟店。无锡福彩现开通报名通道,扫描下方二维码关注“无锡福彩”微信公众号,点击“彩民工具”中的“投注站申请”菜单栏即可报

名。请如实填写相应信息,市福彩中心审核通过后将与您取得联系。高艺



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

农民工摄影节,收到全国投稿3000多幅

12月17日,2019年无锡市政府利用社会力量购买公共文化服务项目——无锡市第八届农民工摄影节闭幕式暨第二届中国(无锡)“礼赞农民工”摄影比赛颁奖仪式,在梁韵阁举行。

现代快报记者了解到,在第八届农民工摄影节和摄影大赛举办期间,活动主办方先后开展了在北京的研讨会活动,北京国际摄影周农民工优秀摄影作品展出活动、在中建一局华发首府工地等地的摄影创

作活动、蓝星压力容器厂等地的摄影讲座活动、蠡湖朗高护理院等地的摄影辅导活动、金桂尚苑小区的摄影交流活动以及阳光广场等地的摄影作品巡展活动。这些都受到了农民工兄弟姐妹的欢迎和社会各界的广泛关注。

在12月2日征稿发出后,短短半个月,共收到了来自北京、上海、天津、辽宁、山东、河北、广东、广西、甘肃、安徽、浙江、新疆、贵州、江苏等地3000多幅参赛作品。据了解,这

是自2012年第一届农民工摄影大赛举办以来,来稿数量最多的一次。

这次来稿不仅数量多,而且题材广泛,作品艺术水平也显著提高。其中既有反映建筑工人、环卫工人的题材,也有反映快递小哥、护理员、制造业工厂工人、造船厂工匠等题材。经过来自北京、江苏等地的专家认真评选,共评出农民工组和社会组一、二、三等奖以及优秀奖、入选奖近百幅。

金辰 朱鲸润

拍租公告

受委托,定于2019年12月25日上午9:30在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn)采用网上电子竞价方式(不接受现场竞价)公开拍租以下标的:

一、拍租标的:东北塘产康中路与西新路交汇处(原无锡市东北塘镇产康小学)办公用房及土地两年租赁权,面积约8490.55㎡(房屋建筑面积约3196.48㎡,土地使用面积约5294.07㎡),参考价101.06万元,参拍保证金5万元。

二、展示时间:即日起来电咨询预约看样。

三、本次拍租会采取网络竞价的拍租方式。有意向者请于2019年12月24日下午3:00前携带相关证件向本公司交付参拍保证金,办理报名手续,获取用户名和密码,取得竞价权限,并按要求办理其他相关事宜。

公司地址:无锡市锡山区东亭桑达园会所一楼
联系电话:0510-85802215、15335202300 沈女士

江苏金威拍卖有限责任公司
2019年12月18日